

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

| Gremium | Datum |
|----------------------------------|--------------|
| Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) | 27.10.2016 |

Wireless Local Area Network im Bezirksrathaus Choweiler; Beantwortung der Anfrage (AN/1659/2016)

Die Umbauarbeiten im großen Saal des Bezirksrathauses sind seit einiger Zeit abgeschlossen. Diese Renovierung sollte das Gebäude auf den aktuellen Stand der Technik gebracht haben. Besonders vor dem Hintergrund des geplanten elektronischen Versandes der Sitzungsunterlagen zu den Sitzungen der Bezirksvertretung Chorweiler fragen wir:

1. Wann wird Wireless LAN im großen Sitzungssaal und den Büros des Bezirksrathauses zur Verfügung stehen?
2. Wird das WLAN kostenlos und öffentlich allen Besuchern und Mitarbeitern des Bezirksrathauses, ähnlich dem System HOTSPOT.KOELN, zur Verfügung stehen?

Die Verwaltung nimmt wie folgt Stellung:

Zu Frage 1:

Das Bürgeramt Chorweiler wird nach Abschluss der Generalsanierung wieder mit WLAN versorgt werden. Die WLAN-Versorgung umfasst den Wartebereich des Kundenzentrums, die Sitzungs- und Besprechungsräume der Bezirksvertretung wie auch das Büro des Bürgeramtsleiters. Bedingt durch die anhaltenden Baumaßnahmen im Gebäude und sukzessiven Fertigstellungen der einzelnen Bauabschnitte, kann mit der Wiederherstellung der WLAN-Versorgung erst nach deren Freigabe begonnen werden. Ein genauer Termin wann das WLAN wieder zur Verfügung steht, kann derzeit noch nicht mitgeteilt werden.

Zu Frage 2:

Auf allen zukünftig installierten AccessPoints (Basisstationen) im Bürgeramt Chorweiler wird HOT-SPOT.KOELN wie auch das städtischen WLAN zur Verfügung gestellt.